

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ  
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



КУБОК  
СССР

ФУТБОЛ

23  
августа  
1966 г.

XXV РОЗЫГРЫШ КУБКА СССР

„СПАРТАН“ — „ШАХТЕР“  
(МОСКВА) (ДОНЕЦК)

Итак, сегодня мы увидим один из центральных матчей XXV юбилейного розыгрыша Кубка Советского Союза по футболу. Обладатель приза «Спартак» принимает достойного соперника — «Шахтера» из Донецка. Это будет первый в нынешнем году кубковый матч на футбольных полях столицы. Дело в том, что по жребию турнира весь московский квинтет стартовал на полях других городов. Результаты выступлений видны из таблицы. А сейчас — о перспективах Кубка.

Случилось так, что автор этих строк, по поручению спортивно-технической комиссии Федерации футбола СССР, несколько месяцев назад тянул жребий из маленького черного мешочка. Вполне понимаю, что многие друзья пя сильнейших команд вправе «себя видеться» на столь жесткий жребий. В самом деле, если в «верхней» половине таблицы мы видим лишь двух фаворитов — московское «Торпедо» и ЦСКА, то в «нижней» половине компактной группой идут минское, московское, киевское, тбилисское «Динамо», «Зенит», «Шахтер» и «Спартак». Комментарии, как говорится, излишни: из семи команд, владевших хрустальным призом, пять находятся именно здесь. Если к тому же учсть, что армейцы столицы уступили 0:2 в Ташкенте «Пахтакору», а московское «Торпедо» имеет сравнительно легкий выход в финал, станет ясным особый интерес к матчам команд в нижней половине таблицы. Здесь тбилисцы уже капитулировали перед «Шахтером» в Донецке — 1:3, а «Спартак» с большим трудом взял верх в Кишиневе над «Авиантулом» (бывшая «Молдова»). В ближайшие дни состоятся матчи, которые выявят четвертьфиналистов.

Итак, победителя сегодняшней встречи, по всей вероятности, ждет не совсем приятное свидание с киевлянами, хотя «Зенит» тоже является стойким кубковым бойцом и постараится даже на чужом поле одержать победу. А дальше, в полуфинале, встреча либо с ярославцами, либо с кемто из динамовского трио. Слова нет, тяжел путь к финалу и у «Спартака», и у «Шахтера».

Но недаром оба коллектива славятся как испытанные кубковые команды. Горячие два года подряд владели призом, а в третьем сезоне отдали его после упорнейшей борьбы лишь в финале. Именно здесь и произошла последняя кубковая «дуэль» «Спартака» и «Шахтера». Горячие вели 1:0, но Хусаинов сумел прямо с углового сквитать счет, а затем «Спартак» вышел вперед, забив еще один гол.

«Спартак» не имеет себе равных в кубковых турнирах. Восемь раз эта команда владела трофеем, а кроме того, еще трижды играла в финале. Всерьез настроены москвичи защищать хрустальный Кубок, увенчанный серебряной фигуркой футболиста, и в нынешнем году. Вот почему можно ожидать упорного и интересного состязания, тем более, что в первом круге чемпионата СССР москвичи здесь же на поле выиграли лишь с минимальным счетом 1:0, преодолев целую оборону «Шахтера».

Как известно, уже с прошлого года обладатели Кубка СССР включились в розыгрыш одного из самых популярных европейских клубных турниров: киевское «Динамо» участвовало в матчах на Кубок обладателей кубков европейских стран. Теперь «Спартаку» предстоит доказать, что он готов к такому серьезному испытанию.

В первом круге «Спартак» играет с белградским клубом ОФК, в котором выступает ряд мастеров национальной сборной команды Югославии — полузащитник Гуглета, форварды Скоблар, Самарджич и один из лучших снайперов чемпионата Сантрач. Любопытно, что матч с загребским «Динамо» в финале Кубка Югославии белградцы выиграли 6:2. Напомним, что контрольная весенняя игра сборной СССР с динамовцами закончилась вничью — 2:2. ОФК — трехкратный обладатель Кубка Югославии, в последнем национальном турнире занял 6-е место.

Вообще, количество претендентов на приз, которым ныне владеет западногерманский клуб «Боруссия» из Дортмунда (немцы вступят в борьбу с 1/8 финала), показывает большое спортивное значение турнира. Имена «Эвертона», «Фиорентины», «Глааго Рейндженса», «Рапида», «Легии» говорят сами за себя. Спартаковцам предстоят тяжелые испытания.

Юр. Ваньят

СЕТКА РОЗЫГРЫША КУБКА СССР

«Локомотив» Тб

«Торпедо» М

«Торпедо» М

1:0

1/4 финала

«Трактор»

«Трактор»

«Нефтяник» Б

1:0

«Кайрат»

«Кайрат»

«Локомотив» М

2:1

«Динамо» Кд

«Динамо» Кд

СКА Р

4:1

«Кузбасс»

«Черноморец»

«Черноморец»

2:1

«Пахтакор»

«Пахтакор»

ЦСКА

2:0

«Локомотив» Ч

«Локомотив» Ч

«Кр. Советов»

2:1

«Уралмаш»

«Уралмаш»

СКА Од

3:1

«Динамо» Л

«Динамо» Л

«Торпедо» Кт

1:0

«Шинник»

«Шинник»

«Арарат»

3:1

«Рубин»

«Динамо» Ми

«Динамо» Ми

1:0

«Шахтер» Кг

«Динамо» М

«Динамо» М

2:1

«Карпаты»

«Зенит»

«Зенит»

1:1, 2:1

«Динамо» Ст

«Динамо» К

«Динамо» К

1:0

«Шахтер» Д

«Шахтер» Д

«Динамо» Тб

3:1

«Азынтул»

«Спартак» М

«Спартак» М

1:0

1/4 финала

1/2 финала

Финал

## СОСТАВ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

1. Владимир Маслаченко
  2. Вайдотас Житкус
  3. Алексей Корнеев
  4. Владимир Мещеряков
  5. Борис Петров
  6. Вячеслав Амбарцумян
  7. Геннадий Логофет
  8. Николай Осянин
  9. Валерий Бокатов
  10. Галимзян Хусаинов
  11. Валерий Рейнгольд

Капитан команды — В. Маслаченко  
Тренер — Н. Гуляев

## «ШАХТЕР» (Донецк)

1. Юрий Коротких
  2. Николай Головко
  3. Анатолий Зима
  4. Владимир Сальков
  5. Юрий Губич
  6. Василий Босый
  7. Анатолий Пилипчук
  8. Виталий Бардешин
  9. Василий Милес
  10. Владимир Сорокин
  11. Валерий Фадеев

Матч судит судья всесоюзной категории Евгений Хармс (Таллин).

Суды на линии — судьи республиканской категории Иосиф Гуревич (Таллин) и Вамбала Куклас (Тарту).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

Заполните для себя:  
Результат матча . . . . . в пользу . . . . .  
Голы забили (на какой минуте) . . . . .  
Лучше всех играли . . . . .

Уважаемые зрители! Очередной матч на первенство СССР по футболу на Центральном стадионе имени В. И. Ленина состоится 27 августа. Встречаются ЦСКА — «Спартак» (Москва).

Начало в 17.00.

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Зак. 1059

Цена 4 коп.

Тип. 20 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина